



BOINAS ROJAS



Número 757

Año de la Victoria

Número suelto
15 céntimos

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del SERENÍSIMO FALNCO, 23
- Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Miércoles 19 de Julio 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFAS: 3923

MALAGA celebró ayer con entusiasmo el tercer aniversario del Movimiento salvador de ESPAÑA

El camarada Fernández Cuesta pronunció bellísimas frases ante la Cruz de los Caídos

También se celebró, en franca, cordial y sincera hermandad la Fiesta de Exaltación del Trabajo

Esto es el fascismo camaradas, y no lo que nos anunciaban—dijo un trabajador del Muelle,—
que patronos y obreros ya no se pelean y además comen juntos

“La Falange aspira a que la Patria no se considere, como antes, solo como privilegio para algunos, sino que en ella formen, con todos sus derechos y deberes, con todas sus glorias y desgracias y con toda dignidad los españoles todos”

(Palabras del camarada Raimundo Fernández Cuesta)

En la mañana de ayer y ante la Cruz de los Caídos

se celebró la **brillantísima concentración de Falange de segunda línea, Organizaciones Juveniles y Sindicatos de la C. N. S.**

LA BENDICION
y entrega de las
BANDERAS

REVISTIÓ EXTRAORDINARIA SOLEMNIDAD

Hicieron uso de la palabra el Jefe Provincial del Movimiento y el Secretario general de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. camaradas Juan Peralta y Raimundo Fernández Cuesta

LA CONCENTRACION

A las diez y media de la mañana el aspecto que presentaba el Paseo del Parque, ante la Cruz de los Caídos, era verdaderamente magnífico. En perfecta formación se encontraban las centurias de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. de segunda línea, elementos de Organizaciones Juveniles, con centurias de flechas del aire, naváes, de mestres y cadetes, representaciones de los distintos Sindicatos de la C.N.S., de Falange Eminentia y una extraordinaria cantidad de público que ocupaba ambos lados de la gran Cruz.

En esta gran concentración de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. habían de ser entregadas las tres banderas ofrecidas por la Cofradía del Santísimo Cristo del Amor.

AUTORIDADES QUE ASISTEN

Poco antes de las diez y media hora señalada para el acto, comenzaron a llegar las autoridades locales, entre las que se encontraban el Alcalde camarada Enrique Gómez Rodríguez, acompañado de varios gestores; Ilmo. Sr. Obispo de la Diócesis, doctor

Santos Olivera; Comandante de Marina, don Manuel de la Cámara; Delegado de Hacienda, don José de Vega; gestor provincial, camarada José Peña, en representación del Presidente de la

Diputación; comandante Jefe Provincial de Milicias, camarada Díez Méro; Secretario Provincial del Movimiento, camarada Juan V. Barquero Barquero; Jefe Provincial de la Sección Femenina,



El Secretario general de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., camarada Raimundo Fernández Cuesta, durante el discurso que pronunció con motivo de la concentración verificada ayer en el Parque.—(Foto Molina).



El Jefe provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta España, pronunciando su discurso en el acto celebrado ante la Cruz de los Caídos. (Foto Molina).

camarada María Antonia Gancedo; coronel Jefe de la Escuela de Especialistas de Aviación, señor Espada; Delegado Provincial S. N. Ilica, camarada Carlos Raim; Delegado Provincial del Trabajo, camarada José Guindos; Cónsul de Italia, don Tranquillo Bianchi; Vicesecretario del Fascio italiano señor Serra; secretario del Gobierno Civil, don Carlos Tejera y otras numerosísimas personas.

LLEGA AL SECRETARIO GENERAL DEL MOVIMIENTO

Minutos antes de las diez y media llegó el Secretario General del Movimiento y ministro de

Agricultura, camarada Raimundo Fernández Cuesta, acompañado del Excmo. Sr. Gobernador Militar de la plaza, don Ricardo Guerrero y Uguit; Excmo. señor Gobernador Civil de la provincia, camarada Francisco García Altó; y Jefe Provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta.

Al descender del coche el Secretario General del Movimiento las bandas interpretaron el Himno nacional, que fue escuchado en posición de firme las fuerzas y brazo en alto el inmenso gentío que se apiñaba en el Parque.

(Continúa en la página segunda)

MÁLAGA celebró ayer con entusiasmo el tercer aniversario del Movimiento Salvador de España

BENDICION DE LAS BANDERAS

(Viene de la página primera)
Acto seguido se procedió por el Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis doctor Santos Olivera, a la bendición de las tres banderas. Dos de ellas del Movimiento y una nacional.
La ceremonia revistió extra-

ordinaria solemnidad, siendo a continuación entregadas por la Jefe Provincial de la Sección Femenina, la cual leyó unas eloquentísimas cuartillas alusivas al acto, destacando párrafos, plenos de sentido falangista.
Todos los asistentes aplaudieron cariñosamente a la camarada Jefe Provincial.

Discurso del Jefe Provincial del Movimiento

Terminada la lectura de las cuartillas por la jefe provincial de la Sección Femenina, se acercó al micrófono el camarada Peralta España, que se expresó en los siguientes términos:

LAS TRES BANDERAS DE PRIMERA LINEA

Camaradas: en este día memorable, aniversario del glorioso Alzamiento nacional, celebramos un acto castrense, que es la entrega a la segunda línea de Falange de Málaga de las banderas que son expresión y símbolo externo de la Patria y del Movimiento.



Quiero recordar bien en este instante que el primer orgullo de la Falange de Málaga está cifrado en las tres banderas de primera línea Torral, Ocho de Febrero y Domingo Lázaro, que han luchado en los frentes de combate durante la guerra, en el Ejército del Sur.

El segundo orgullo de la Falange de Málaga se cifra en esta segunda línea magnífica, que ha sabido cumplir los ser-

vicios de la retaguardia dando ejemplo de abnegación y patriotismo.

LA PAZ NO HA DE SIGNIFICAR DESCANSO

En este día solemne, en que habéis recibido las banderas, yo, como jefe provincial, quiero pedirles que seáis dignos de ellas y llevarlas con orgullo; que la paz no signifique ni traiga para vosotros el descanso, y todos unidos en un afán de lucha, con la fe y el entusiasmo por Dios, España y su Revolución nacionalsindicalista, no descanséis hasta que España se eleve a la altura que por sus méritos le corresponde.

ACCION Y NORMA

No quiero terminar sin dirigir unas palabras a la juventud del partido. He de decirlos, jóvenes, que hoy pertenecéis a la infancia y a la adolescencia, que mañana seréis hombres y comparéis puestos en las funciones del Estado, en los ejércitos de mar, tierra y aire, seréis abogados, trabajadores, y dondequiera que estéis habéis de esforzaros por ser en todo momento perfectos nacionalsindicalistas y no cesaréis en vuestro afán hasta ver convertido el verbo de José Antonio en acción y su conducta en norma.

HOY COMO AYER

El camarada Peralta terminó pidiendo a todos prestas y atención a las palabras del secretario general del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta, y dirigiéndose a éste dijo: Hoy, como ayer, como mañana y como siempre, la Falange de Málaga a tus órdenes. ¡Arriba España!

Habla el Secretario General de Falange Española Tradicionalista y de las J. O.N.S., camarada Raimundo Fernández Cuesta

Seguidamente se acercó al micrófono el secretario provincial, camarada Barquero Barquero, quien anunció que iba a hacer uso de la palabra el secretario general y ministro de Agricultura, camarada Fernández Cuesta, dando seguidamente la voz de firmes.

El secretario general ocupó el micrófono, pronunciando el siguiente discurso:

DEBER CUMPLIDO

Camaradas: he retrasado mi salida de Málaga porque tenía un especial interés en asistir a esta ceremonia, en la que se os hace entrega de tres banderas,

que son el público reconocimiento a vuestros servicios.

Vosotros, como ha dicho el jefe provincial, habéis abandonado vuestras profesiones y no habéis dudado ni un solo momento en acudir a los puestos que os fueron señalados, sin esperar otra recompensa que el orgullo de haber cumplido con vuestro deber.

Camaradas de la Falange, antes del Movimiento y durante la guerra, han vertido la sangre a raudales y ahora que la guerra ha terminado, la Falange sigue en su puesto de lucha, decidida a que ni una



sola gota de sangre de uno solo de sus muertos sea infucunda.

UNA ESPAÑA PARA TODOS

Se equivocan quienes creen que la Falange se lanzó a la lucha solamente para aplastar la revolución. Fué a la lucha porque no le gustaba la España que entonces había, sino que quería una España para todos, quitándole todo lo que tenía de sádico, morboso y criminal.

Nosotros queremos que todas esas masas proletarias que se lanzaron a la lucha sepan que no venimos a regatearle ninguna de sus aspiraciones siempre que sean justas y no rayen en contra los intereses sagrados de la Patria. La Falange aspira a que la Patria no se considere, como antes, sólo como privilegio para algunos, sino que en ella formen, con todos sus derechos y deberes, con todas sus glorias y desgracias y con toda dignidad, los españoles todos.

NUESTRA SIGNIFICACION

Nosotros venimos también a hacer una transformación en la reforma agraria, sin quitarle nada a nadie. Venimos a que esas masas campesinas que trabajan en terrenos fértiles lo hagan en terrenos estériles y féculos, a que el negocio de la banca privada se convierta en un servicio del Estado, y venimos también a hacer un espíritu militar y religioso sin militarismo, sin hipocresías y sin fanatismo.

Nosotros venimos, por último, a hacer realidad el triple grito de Patria, Pan y Justicia, pues hay que tener en cuenta que no habiendo pan y justicia no puede haber Patria.

Hoy celebramos el 18 de Julio del Año de la Victoria; pero esta victoria no será como aquella que José Antonio calificó de estéril.

La victoria nuestra cuenta hoy con dos alas: una, la del CAUDILLO que la Providencia nos ha deparado, y otra, esa juventud que bajo su mando elevará a España y a la Falange a límites insospechados, hasta convertir en realidad nuestro grito de ¡Arriba España! ¡Viva FRANCO!

El inmenso grito que se apiñaba en el Panque contestó entusiasmadamente a los gritos del camarada Fernández Cuesta.

BRILLANTE DESFILE

Terminada la magnífica concentración las autoridades se trasladaron a la tribuna que se había elevado en la calle de Larros esquina a la de Strachan, desde donde presenciaron el desfile de todos los elementos que habían tomado parte en tan magna concentración.

Tanto la Falange de segunda línea, como cadetes, caballería

rural y flechas desfilaron con verdadera marcialidad y alto espíritu militar, siendo su paso acogido por las calles céntricas de la población con aplausos y vítores del enorme gentío que se apiñaba en las aceras.

En la Plaza de José Antonio

se desbordó el entusiasmo vivas a FRANCO, a España, nuestro glorioso Ejército y a la fecha inicial del 18 de Julio, cuya celebración fueron todos los brillantísimos actos celebrados.

(Continúa en la página tercera)

Consigna leída ayer en los actos de Exaltación del Trabajo

LA Fiesta de Exaltación del Trabajo, que aquí nos reúne en estas horas de victoria y de paz de España, no es una fiesta de odios, en la que hayan de agitarse con aire de intin afanes e inquietudes de muchedumbres trabajadoras. No hay aquí bullicio ni tumulto, ni se precisa ninguna exhibición del poder de la hegemonía. Todo aquello pasó para siempre. Nos congregamos ahora en la intimidad del hogar común donde trabajamos, para conocernos y para aprender a amarnos con alegría, fortaleciendo nuestra unidad.

Nuestra fiesta coincide con aquella fecha venturosa en que el invidio CAUDILLO hizo brillar para la Historia, con los arreboles de la sangre derramada, el amanecer de una vida nueva, cuyo nervio es el espíritu del trabajo, definido en un furor, no como mercancía vil, sino como atributo de honor y de jerarquía, que crea en quien lo ejerce el orgullo de una responsabilidad y que se nos exige a todos como un servicio a la Patria, por lo que hay que prestarlo con el máximo rendimiento y con verdadero espíritu de milicia.

Este concepto del trabajo informa el contenido de la auténtica Revolución nacional y es sustancia del nuevo Estado español, que acepta, como norma sagrada para anular radicalmente la lucha de clases, la imposición rigurosa de la justicia social. Una justicia social que no se extiende tan sólo a mejorar los salarios, exigiendo que sean suficientes para que el trabajador y su familia satisfagan con decoro y con honra las necesidades vitales de su sustento y de su bienestar saludable, sino que permita a las clases humildes el acceso a un nivel más alto, satisfaciendo también las necesidades del espíritu con la cultura y la educación y proporcionándoles la alegría de su descanso y de su recreo con el bienestar que corresponde a los que trabajan sirviendo a España. Por eso, el nuevo Estado autoritario nacionalsindicalista relará aliento por que ineludiblemente todos los españoles, desde los más poderosos, cumplan este deber de justicia y nada turbe el equilibrio y la armonía del mundo de la producción, vinculando a la par a todos una sola preocupación y un empeño fundamental: el de producir y crear por el servicio del trabajo, rendido con eficacia inextinguible, la grandeza de España.

Momentos difíciles son, en verdad, los que vivimos como consecuencia de la guerra más dura de nuestra Historia. Pero sobre ellos se ejerce la luminosa esperanza de una pronta reconstrucción de la Patria y de una era feliz de prosperidad fecunda si todos sabemos aportar, sin desmayos ni flaqueas, nuestro esfuerzo cotidiano al servicio del interés supremo de España, unidos y enlazados en un haz de hermandad. A los que en las trincheras combatieron y sucumbieron los vinculamos fraternalmente un ideal común de redimir a España. España, ahora redimida, nos conjura, por los que dicen su sangre generosa que traigamos a la vida llena de afanes de la producción aquel ambiente puro de las trincheras y consagrarnos en condición de hermanos de los productores todos. Nuestra hermandad no es aquella vaga y huera solidaridad humana que exhibía el marxismo, mera trabazón materialista de los intereses. Nace de un mismo destino cristiano de trabajo y de un mismo concepto de la vida, informada por los ideales eternos de nuestra tradición, a los que se sirve a través de una Patria imperial, hecha grande e idónea para cumplir otra vez en la Historia la misión universal a que está predestinada.

A celebrar el ágape de nuestra fraternidad y de nuestra alianza para la gran cruzada del trabajo, creador de la España fuerte, nos reunimos aquí hoy en esta gran familia de nuestra empresa. Todos, cada uno en su puesto, como en un batallón del ejército de la paz, afirmamos ahora que desde esta célula de la inmensa y varia colmena del trabajo nacional, desde esta comunidad productora cuya unidad social robustece la conciencia de sentimientos militantes de una España sólida y fraterna, prometemos entregarnos con alegría a la tarea de plasmar con nuestro esfuerzo, sin fatiga, la Patria una, grande y libre que ambicionaron nuestros caídos y que está forjando la majestad sécura de nuestro CAUDILLO.

¡Arriba España!

(Al final se cantarán los himnos del Movimiento y los empresarios darán los gritos de España una, grande y libre.)

"Santa Inés"
Ladrillos, Tejas, Cerámica
Oficinas:
Silvestre Fernández de la Somera, 8 Fábrica:
[Teléfono, 4281] Teléfono 1944

Sociedad Hidroeléctrica de Chorro
Suministro de fuerza de alta tensión para la industria
Oficina, Maestranza, 2. - Teléfono 1400. - Málaga
Anuncios NIETO

MÁLAGA celebró ayer con entusiasmo el tercer aniversario del Movimiento Salvador de España

La Fiesta de la Exaltación del Trabajo

El almuerzo a los obreros del puerto

Uno de los actos más simpáticos y de mayor envergadura que se celebraron ayer con motivo de la exaltación del Trabajo, fue sin duda el almuerzo de los obreros del puerto. Es notable que el Muelle fue siempre fértil para la mala semilla y que en sus sociedades habían fértil cobijo los portadores del veneno marxista que procuraban constantemente la lucha de clases. Los obreros del muelle se sentaban, cuando no eran por los iniciadores, con el mayor entusiasmo, huérfanos y bochornos que por a poco iban minando la existencia de España. Y es por ello en ese sector de nuestra Málaga querida donde mejor se advierte la evolución que en España se ha operado. Y es por la causa también por lo que no hemos vacilado en decir que uno de los actos más simpáticos y de mayor envergadura de los celebrados en esta fecha memorable es el de los Baños del Carmen, donde ayer se reunieron empresarios y obreros del Puerto en simpatía hermanada.

Pensiones y Subsidios de los eternos obreros, concurrendo al ágape algo más del medio militar de personas.

El almuerzo transcurre en un ambiente de encantadora camaradería y cuando don Rafael Picaso dió lectura a las consignas del Ministerio de Organización y Acción Sindical, los obreros prorumpieron en vítores a España, a FRANCO y a Quéipo de Llano, agitando de pie y brazo en alto los himnos del Movimiento y el Nacional.

No hubo discursos, pero ello no obstante, hablaron algunos obreros, uno de los cuales dió textualmente: "Comaradas: Ya véis que el fascismo no es el dragón que venía a aniquilarnos, como nos aseguraban nuestros dirigentes. El fascismo es que los patronos y los obreros en vez de pelearnos, nos reunimos a comer juntos."

La frase feliz fué objeto de una ovación y su autor muy felicitado por todos, incluso por el Delegado Provincial del Trabajo, don José de Guindos, que ocupó un lugar en la Presidencia.

Los pescadores celebran con toda brillantez la Fiesta de Exaltación del Trabajo

En Presidencia, celebró ayer la fiesta del 18 de Julio, día de la exaltación del Trabajo, con toda brillantez que ponga en todas sus partes los industriales malagueños.

Día de completa solidaridad y hermandad nacional-sindicalista el día de ayer entre los patronos y obreros de Pescadería. Los miembros de los distintos gremios asistentes en aquella ocasión, al medio día, un suculento almuerzo a los obreros que trabajan en los mismos, dándose los propietarios por servirlos con todo género de atenciones, manifestándose el afecto que reina entre patronos y obreros.

El entusiasmo y alegría fueron los más claros exponentes de la fraternidad que presidió la comida. Y era grato a los ojos y consolador al espíritu comprobar la perfecta unión, la perfecta manifestación de esos sentimientos que conviven con el mar. Los comunistas y socialistas que existieron entre los pescadores, han desaparecido para siempre. Ayer se hizo bien patente que ya no hay más que pescadores amantes de la nueva España, del nacional-sindicalismo y del CAUDILLO FRANCO. Este es el triunfo más relevante del glorioso Alzamiento. Tanto que demostrará sus frutos a medida que los hombres del mar vayan comprobando con el tiempo que el GENERALISIMO y su Falange se preciepan de ellos y procuran su mejoramiento material y espiritual.

Así como al almuerzo ofrecido por don José Campián Ramos a los empleados, al que concurren distinguidos invitados y el personal que trabaja a bordo de los buques. Acto sencillo, simpático y cordial, durante el cual se cantó la consigna del Día de la Exaltación del Trabajo, el capi-

tán del Cuerpo Jurídico, don Rafael Blázquez Boreas, lectura que subrayaron los asistentes vítores y aplausos de los asistentes. Asimismo fué muy ovacionado el discurso pronunciado por el Delegado del Sindicato Profesional de Pesca, camarada Antonio Bujalance.

Al final fué cantado con entusiasmo el Cara al Sol, no cesando los vítores y los aplausos de la concurrencia, entusiasmada hasta el punto de emocionarse a los presentes.

No dudamos en felicitar a los organizadores de los actos celebrados ayer en Pescadería, especialmente a don José Campián Ramos y al Delegado de la C. N. S., camarada Juan García Ramírez, que se desvivieron por que la festividad del día fuera celebrada con todos los honores.

Almuerzo en Radio Málaga E. A. J. 9.

Ayer, martes, y siguiendo las consignas dadas por nuestro victorioso CAUDILLO, se celebró un almuerzo en la emisora Radio Málaga E.A.J.9 que fué presidido por el Jefe Provincial del Servicio Nacional de Propaganda, camarada José María Amado.

Al acto asistió todo el personal de la referida emisora, desarrollándose éste en un ambiente de franca exaltación de la fecha que se conmemoraba.

Al terminarse y tras unas breves palabras del Jefe Provincial, todos los asistentes brazo en alto cantaron el himno de la Falange, dándose los vítores de rigor.

EL CAMPAMENTO DE ORGANIZACIONES JUVENILES SERA PARA TI UN GRATO RECUERDO.

RASGOS DE LA JORNADA

Simbolos del día de ayer

GRAN día el de ayer para Málaga, día cuajado de motivos sentimentales. Día plenamente simbólico también. Ante la Cruz de los Caídos hubo por la mañana un acto de este carácter. Concentración de las milicias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS para honrar la memoria de los que fueron, sin que hayan dejado de serlo en espíritu ni tampoco en la ternura de corazón de los que les sobreviven. Habló el consejero nacional y ministro de Agricultura, camarada Fernández Cuesta, verbo caído y elocuente. Habló además el jefe provincial del Movimiento, camarada Peralta. Al final desfilaron las milicias con su marcialidad acostumbrada. Otra nota del día de ayer fué la conmemoración de la Fiesta del Trabajo al nuevo estilo. Resalta el vivo contraste entre la manera como celebraban los marxistas la fiesta de los trabajadores y el modo como se celebró ayer. Era en los tiempos de triste recordación la fiesta del odio, si es posible que el odio pueda festejarse; era el recuento de los desconformes, la preparación de la masa para lanzarla cuando llegase la oportunidad, contra el capitalismo. La fiesta del Primero de Mayo contribuía a ahondar las diferencias entre el capital y el trabajo, ensayándose el sistema de la lucha de clases. Esta otra fiesta, la del día 18 de Julio, se ha instituido para unir a las dos fuerzas integrantes de la producción, comparándolas, porque el Estado no ve en los empresarios y en los obreros más que españoles que deben fundir sus voluntades y su capacidad para forjar mejor la grandeza de España. Magnífica iniciativa la de estas comidas de fraternidad que reúne a la mesa a los que ayer separaba el odio del marxismo. Los patronos que aportan su inteligencia y su fortuna a la obra reconstructiva de España, y los obreros, nervio y músculo del trabajo, se hermanaron ayer bajo el mismo pensamiento común del servicio a la Patria. Ofrenda que resume los símbolos del amor, de la concordia y de la unidad española de esa unidad que proclama el CAUDILLO como primera virtud necesaria y a la que hay que responder sin titubeos para elevar la nación a las cumbres de la realidad y de la historia.

La de «Transportes Generales S. L.»

La Sociedad "Transportes Generales, S. L." ofreció la obligada comida a sus empleados y obreros en uno de los merenderos de El Palo.

A la mesa presidencial se sentaron los jefes de la Empresa, señores Alvarez Profongo (don Carlos), López Mérida y Rocio Mancho (don José).

El número de comensales fué de un centenar, próximamente.

Finalizó el acto con la lectura de la consigna y con los himnos nacionales.

La Empresa hizo, además un obsequio a cada uno de sus invitados, entre los que figuraban numerosos trabajadores del Puerto.

Exaltación del Trabajo, en el Centro de Fermentación de Tabacos

En el Centro de Fermentación de Tabaco se celebró en el día de ayer la fiesta de exaltación del trabajo, con un almuerzo que fué presidido por el coronel jefe de la 40 División; presidente de la Audiencia; jefe de Estado Mayor y comandante del Cuartel General de la 40 División; don Práxedes Lamothé, en representación del Alcalde; don Carlos Rán, director del Centro y Delegado Provincial Sindical; don Enrique Molina Burgos, subinspector de la Zona de Cultivo del Tabaco; jefe y secretaria provincial de la Sección Femenina y Delegado de Prensa y Propaganda de la C. N. S. Concurrieron al acto todos los obreros y empleados del Centro de Fermentación, reuniendo durante el mismo un ambiente de franca camaradería nacional-sindicalista y repitiéndose, constantemente los vítores al CAUDILLO y a la Falange, así como al Ejército y a España.

El entusiasmo llegó al límite cuando medada la comida entró en las grandes naves donde la misma tenía lugar, el ministro de Agricultura y Secretario general del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta, acompañado por los Gobernado-

res Militar y Civil, Jefe Provincial del Movimiento, Comandante de Marina y otras autoridades. Los asistentes al acto se pusieron en pie, saludando brazo en alto al camarada Fernández Cuesta y a las autoridades. Se interpretó el "Cara al Sol", que fué cantado por todos, así como el Himno Nacional, dándose vívas a España y a su CAUDILLO y al ministro de Agricultura. Después de breves momentos de estancia en el Centro, el ministro y Secretario del Partido abanderó el mismo en unión de las autoridades que le acompañaban siendo despedida con las mejores muestras de cariño que a su llegada.

Terminado el almuerzo, el director del Centro de Fermentación, don Carlos Rán, dió lectura a la consigna del Día de la Exaltación del Trabajo, que fué escuchada en medio del mayor silencio por todos los reunidos. Después, el camarada Baltasar Peña Hinojosa leyó unas cuartillas dedicadas a la fiesta del día.

Finalmente se interpretaron los himnos Nacional y del Movimiento escuchados brazo en alto y coreados por todos los asistentes.

En la Fábrica «Los Guindos»

La Dirección de la Compañía Minera Metalúrgica Los Guindos también obsequió ayer a sus empleados y obreros con un almuerzo, acto que se verificó en la misma fábrica y con asistencia de gran número de invitados, entre los que se encontraban una representación del Delegado del Trabajo y otra de la CNS.

Primeramente, el médico de la Compañía, don Antonio Moncaña, desarrolló una conferencia que versó sobre el tema "La higiene en el trabajo", inaugurando con ello la serie de las que el servicio médico de dicha Compañía se propone dar como divulgación sanitaria para la más completa capacitación profesional de los trabajadores de dicho centro de producción.

A continuación tuvo lugar el almuerzo, que transcurrió dentro de la mayor armonía y satisfacción de todos los asistentes. Al final dirigió la palabra don Enrique Woufeniz, gerente de la Compañía, elogiendo la labor de los obreros, contestándole en nombre de éstos el operario Antonio Díaz González, agradeciéndole las palabras pronunciadas.

Se terminó el acto con vívas y aplausos, entre el mayor entusiasmo de todos, sorteándose distintas entradas para la corrida de toros de la tarde.

En los Establecimientos Moro S. A.

A las doce de la mañana de ayer reunidos empresarios, empleados y obreros de la casa Establecimientos Moro S. A., celebraron la fiesta de exaltación del Trabajo en una completa unión y camaradería.

Don Manuel Castro Pin, ingeniero de esta Sociedad y jefe del personal, dió lectura a la consigna de la C.N.S. que fué escuchada en el mayor silencio y respeto. Al final se cantó el himno del Movimiento.

El señor Calvello leyó unas te-

legramas de adhesión al Excmo. Sr. teniente general del Ejército del Sur, don Gonzalo Quéipo de Llano y al gerente de la Sociedad, don Mauricio Moro y Parafó.

A continuación usó de la palabra, el obrero Diego Ruiz el cual con palabras de gran sentido patriótico hizo referencia al acto siendo cariñosamente agasajado.

A la misma hora que en la Central, se celebró igual acto en las sucursales de Barcelona, Sevilla, Antequera, Encinas Reales, Lora de Estepa, Loja y La Roda.

Con vítores a España, al CAUDILLO, a Italia y al Duce finalizó tan simpático acto.

En nuestra Casa

Anoche, a las diez, cumplimos gratamente la orden dada para la comida de hermandad. Se sirvió la cena en dos propios talleres del periódico interrumpiéndose la labor diaria para reunirla inmediatamente después del acto fraternal.

Ocupó la presidencia el director de BOINAS ROJAS, camarada Juan Cortés, en compañía de la señorita María Victoria Torres, del redactor jefe y del administrador, camaradas Benito Marín y José Núñez de Castro, respectivamente.

Los comensales fueron todos los demás redactores, el personal de Administración y los obreros del periódico, incluso los aprendices y botones.

El servicio estuvo a cargo del bar "El Misón" y ofreció la agradable particularidad de servir cocina a la mano, incluir un plato caliente.

Al final, nuestro Director leyó la consigna ordenada para estas clases de fiestas, interpretándose por todos los reunidos el Cara al sol y el Himno del

Consiguimos una afianza para "El Misón", por lo bien que hizo lo suyo y la satisfacción de todos cuantos laboramos en BOINAS ROJAS por tan deliciosos momentos de íntima y sincera camaradería.

Habla el ministro de Organización y Acción Sindical

«En la España de FRANCO, dijo, el trabajo tiene fuero y se le ha devuelto su dignidad cristiana»

MADRID, 18.—Desde su despacho del Ministerio y a través de la Radio Nacional de España, el ministro de Organización y Acción Sindical, camarada Pedro González Bueno, se dirigió al pueblo español y en especial a la clase productora.

El camarada González Bueno dijo lo siguiente:

—Españoles: La fiesta del 18 de Julio nos habla hoy a nosotros y mañana y siempre hablará a las futuras generaciones, de la gesta gloriosa, de un pueblo que supo reaccionar contra un materialismo que le conducía a la esclavitud y ahogaba su facultad creadora.

Este aniversario de los años triunfales, será también la Fiesta del Trabajo, lema que significa la razón de nuestro Alzamiento. En la España de FRANCO, el trabajo tiene fuero y se le ha devuelto su dignidad cristiana. Nosotros los nacionalsindicalistas defendemos la igualdad en el derecho y la igualdad en el trabajo. Yo afirmo en este día que en plazo breve, el Estado ofrecerá trabajo a todos los españoles que quieran contribuir con su esfuerzo a la obra de reconstrucción de la Patria. Con la nueva España, nace el puro concepto del trabajo como acto de servicio. Hoy los españoles del CAUDILLO proclaman que vivir trabajando es el acto de servicio en la hora de la reconstrucción.

Así, cuando la guerra se inicia una época preñada de sacrificios. Sabemos que muchos españoles soportan una vida difícil y su angustia cotidiana la lleva también en el alma el CAUDILLO, cuya consigna suprema es la Patria, el Pan y la Justicia. En esta batalla de la reconstrucción, el trabajo es el gran vínculo que nos hermana a todos; santa hermandad de la Falange, ajena por completo a aquella otra hermandad del marxismo. Justicia no definida por la exigencia del salario justo, porque la vida humana requiere a la par otras manifestaciones del espíritu, pues es justo que todos los trabajadores disfruten de la alegría del deporte, del arte y de los viajes. Y hacia el cumplimiento de esta justicia social caminamos sin descanso, con ardor y tenacidad. Por eso esperamos que el trabajador nacionalsindicalista ha de poner su alma en la faena cotidiana consciente de su responsabilidad.

Al dirigirme a los trabajadores, lo hago también a los jefes de las Empresas: Es a vosotros a quienes corresponde en estas horas la vanguardia de la gran tarea, contribuyendo a que estos principios de hermandad y de justicia social penetren en la vida económica, porque en el nuevo Estado la empresa sólo se concibe como unidad productora, no como unidad económica, porque en el nuevo Estado la empresa sólo se concibe como unidad productora, no como unidad económica al servicio exclusivo del capital. El empresario, jefes de una empresa, tiene derechos reconocidos por el

Estado, pero también tiene importantes deberes que cumplir. No nos importa la empresa que cifra su vida en el mero egoísmo y no en el servicio de la nación.

Por las noticias que me llegan, han sido numerosos los patronos que conscientes de su obligación han celebrado hoy con actos de fraternidad la Fiesta de la Exaltación del Trabajo, compartiendo con sus obreros el pan y la alegría de estas horas de paz. Nuestra Fiesta de hoy, ha sido fiesta de alegría, de amor y de hermandad.

Quiero recordar a los trabajadores y principalmente a los de la zona recientemente liberada, que el CAUDILLO nunca dejó de sentir la inquietud de los humil-

des prueba de ello son las numerosas obras de justicia social creadas por su iniciativa: Auxilio Social, Subsidio Familiar, Instituto Nacional de la Vivienda, Magistratura del Trabajo y mejoras de salarios, son, no primicias, sino realidades de la España de FRANCO. Además, está a punto de establecerse la nueva organización sindical que hará fecunda nuestra Revolución.

Hombres de empresa, trabajadores, miembros todos de la España del CAUDILLO: Que esta Fiesta de Exaltación del Trabajo sea como el espaldarazo de la gran hermandad de nuestra Revolución en marcha. Empresarios, trabajadores: ¡Arriba España! ¡Viva nuestro CAUDILLO!

Emoción de España en armas el 19 de Julio

Cuando la diana alegre y majestosa del 19 de Julio anunció la nueva Epifanía de las Españas, una torrentera humana de brazos tensos y ardientes corazones corrió a ocupar su puesto de honor y de peligro, cara a la aventura de un bello morir bajo las erudas, intemperios solmnes de la Patria bien amada.

Quemaba el sol de Julio, y se arrullaban las mases maduras con vientos callentos que venían del Africa lejana cruzando la calcinada altiplanada, parda y resaca; trotaban los camiones, como centauros mecánicos y trepidante de pies de máquinas y cuerpo de haciamientos de cuerpos jóvenes. Eran los voluntarios del primer momento y sus canciones, unánimes y estrepitosas, apagaban el rascar de los motores y encendían de entusiasmo los pueblos dormidos del camino, con sueño de dos siglos vacíos de ideal.

—¿A dónde vais?—les gritaban los labriegos de Castilla, hombres fibrosos tras las mulas esbeltas al ver las caravanas impacientes de los mozos carlistas de Navarra, que atravesaban la estepa gris desde sus montes verdes del Pirineo europeo y carlino en busca de los otros montes ibéricos y verdes del Alto de León y del Alto de Somosierra.

—¿A tomar Madrid a los republicanos!—clamaban con respuesta de vocerío.—Venid con nosotros!

Y se subían a los camiones, y como alguno con egoísta necesidad hablase con pena de la cosecha hermosa que quedaba en los campos, rendido el áureo talle de los trigos a la hoz segadora, otro le contestó con navarrismo desplante:

—¡Cosechas vienen todos los años y España no hay más que una!

—¡Viva España!

—¡Viva!
Y seguían, camino abajo, cantando y cantando las viejas coplas de las otras guerras.

“Cálzame las alpargatas, dame la botina, dame el fusil...”

“Si se hunde el mundo, ¡que se hunda!
¡Navarra siempre p' delante!”

Iban también los navarros por los campos verdes de Guipúzcoa, donde cada nombre de una difícil toponimia primitiva recordaba una victoria de su Causa. Y en busca, con la obsesión atávica clavada en la frente, del mar verdeazulado y de la opulenta ciudad, iban aquellas partidas ágiles y guerrilleras, que como las cuarenta famosas de Mendigorria, Artajona y Lumbier ocuparon la ciudad de San Sebastián cuatro horas antes que el grueso de las brigadas.

Y los gallegos—columnas memorables de Ciano, Tejeiro y Martín Alonso, corrían como gamos de elásticos remos por las selvas abruptas de las Asturias milenarias, tal como si fuesen una florista de bayonetas ensangrentadas que se movía al ritmo maternal de las gaitas nostálgicas y de las “alalás” de la tierra. ¡Soldadillos que en un empuje de honor, os abristeis paso por los vallados húmedos del Nalón y los riscos hostiles del Escamplero, para llegar al Oviedo sitiado donde unos pocos, a las órdenes de un coronel genial, manteníamos victoriosa— ¡ay Dios a cuenta de cuánto dolor y sacrificio!—la bandera de España!

También abajo, en las tierras béticas, a orillas del mar azul de la latitud que mira a Roma, se iba duro y se venía regio. Quiépo realiza la maravilla sevillana: López Pinto y Varela abrían con llave de coraje la puerta de Cádiz, y de abajo a arriba ascendían las fuerzas morenas de Mauritania que tres meses más tarde darían el aldabonazo de pólvora en las puertas de Madrid. Como en la “jótica” brava:

“Mola bajaba del Norte, FRANCO subía del Sur...”

“Mola se agarró a la vela y FRANCO empuñó el timón...”

En el Teatro Cervantes

Festival organizado por la C.N.S.

Con asistencia de autoridades, mandos y jerarquías del Movimiento y la C.N.S., tuvo lugar, ayer noche, a las diez, en el Teatro Cervantes, un festival con motivo del reparto de premios literarios y sorteo de los veinte viajes gratuitos a Ceuta y Tetuán, entre afiliados a los Sindicatos.

La sala presentaba magnífico aspecto, viéndose completamente llena de público.

Primeramente por la compañía de María Melgarejo, se puso en escena el juguete cómico “La uel'l gana”, de Ramos Martín, que fué muy aplaudido. Seguidamente se verificó el sorteo y lectura de los trabajos literarios sobre temas nacionalsindicalistas, en los que resultaron vencedores los siguientes afiliados: Francisco Vergara Menáquie, Antonio Morales, Manuel Guillén Vallejo (quienes leyeron los trabajos presentados), un militante del partido, Luciano Blanco Vázquez, Salvador Bueno, Ana María Ga-

rrido, Francisco García Colla, Eduardo Díez de los Ríos y Alfonso González Hidalgo, a los que correspondieron los premios en metálico.

A continuación, el camarada José García entretuvo al auditorio con una serie de chascadillos y cuentos, que fueron muy aplaudidos.

En este intermedio se conoció la radio para escuchar el discurso pronunciado por el ministro de Organización y Acción Sindical, cuyo final, con los gritos de ¡Arriba España!, fué contestado por el público con vítores y aplausos.

Continuó el festival con la presentación en escena del actor malagueño Genaro Guillot y el camarada Luis Guizado, los cuales recitaron poesías que fueron premiadas con largos aplausos. Seguidamente, las afiladas Matilde Bermúdez, canzonetista; Carmen Torralbo y Laura Lina balzarinas, deleitaron al público con canciones y balles que fueron también ovacionados.

Seguidamente se procedió al sorteo de los veinte viajes gratuitos concedidos por la C.N.S. malagueña a sus afiliados, saliendo premiados los siguientes: José Mateo Quintana (Málaga), José Guerrero Pizarro (Teba), Catalina Luque Ortiz (Málaga), Juan Zambrana Espejo (Alameda), Rafael Espejo (Alameda), Francisco Maldonado (Teba), Francisco Mora García (Málaga), Francisco Martín Amado (Málaga), Nicolás Morales (Málaga), Federico Schneider (Málaga), José María Chica (Málaga), José Martín (Málaga), José Guerrero (Churrinana), José Sánchez López (Churrinana), Manuel Chicano (Vélez Málaga), Rafael Berrocal (Málaga), Adolfo Schneider (Málaga), Soledad Sarrazosa (Ronda) y Evaristo Serano (Málaga).

Por último fueron leídas las consignas del ministro de Organización y Acción Sindical, interpretándose por la orquesta el Cara al sol, que fué cantado por el público, y el Himno nacional, ambos escuchados brazo en alto.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

S. E. U.

A RECOGER INVITACIONES

Hoy miércoles 19 de agosto a las seis de la tarde, se presentarán todas las camaradas afiliadas a este SEU en nuestra Delegación Provincial, al objeto de recoger las invitaciones para la obra que próximamente representará nuestro T. E. U.

A LOS CAMARADAS ACTUALMENTE MOVILIZADOS Y EN ESPECIAL A AQUELLOS QUE SON OFICIALES DEL EJERCITO

Se pone en vuestro conocimiento que la reunión que se celebrará en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de esta localidad, con objeto de discutir las ponencias del Sindicato Español Universitario, sobre los estudios universitarios, se llevará a cabo el jueves día 20 y no el día anterior.

Almacenes “El Candado” de Sobrinos de Julio Goux Ferreteria-Hierros-Máquina-Cemento Ventas al detall y mayor Especerías, 20 al 26.—Teléfono 4329

Entrega de los padrones del Subsidio Familiar ATENCION, EMPRESARIOS! ATENCION EMPRESAS! INMEDIATAMENTE QUE HAYAIS CUBIERTO LOS PADRONES DEL SUBSIDIO FAMILIAR ENTREGADLOS EN SAGASTA 6, DE 9 A 1 DE LA MAÑANA Y DE 5 A 7 DE LA TARDE

ESCENARIO TAURINO

En honor y homenaje de los Caballeros Mutilados

Pascual Márquez triunfa otra vez

Gloriosos mutilados

Nada difunde el horror de la guerra como estas figuras macilentas, mutiladas, de los corbatales que son vivos pregones de todo el espanto de la lucha...

halla en buenas manos. Dieron fe de esto los toros ayer lidiados, con la sola excepción del primero, que mansurroneó y se aplomó...

Una de cal y otra de arena

No le agradó a Vicente Barrera aquel primer toro, quedado y sin franqueza en sus escasos arranques. El diestro no procuró disimular esta impresión y, como el primer tercio no dió nada de sí...

En el cuarto toro, Barrera se animó y en él y en los sucesivos hizo quites adornados. Empezó el muleteo con un pase desde el estribo, siguiéndole otro de rodillas...

La onza por cambiar

Cuando Rafael Vega de los Reyes, estirado y pinturero, porfiaba al quinto de la tarde muleta en mano, creíamos que iba a cabiar la onza de oro que ceulta en el arca de su arte...

Toreo de emoción

Pascual Márquez venía a reafirmar su gran éxito anterior. Desde que por primera vez tomó al toro que abrió plaza, el capotillo entre las manos, se le vio anhelo de confirmar aquel gran éxito...

anhelo de confirmar aquel gran éxito y dispuesto a no dejarse ganar la partida. Era el toro mansurrón y quedado, que no le pasó a Barrera, ni le pasó a Gitanillo...

En sus dos toros, fué superándose hasta ratificar el cartel que obtuviera en una de sus primeras faenas. Lances con quéud absoluto, bajas las manos, con mando y temple...

Había brindado el triunfador la muerte de este toro al ministro señor Fernández Cueta...

muerte de este toro al ministro señor Fernández Cueta. Bien supo honrar el brindis.

Como la taleguilla de Pascual Márquez quedó hecha unos zorros le facilitaron un pantalón de paño, con el que volvió al ruedo, y en mangas de camisa...

Tarde completa la de este torero, que ayer se mostró todavía más lucido o, al menos más concienzudo que en su reaparición triunfal.

A voleo

En el intermedio, la Banda interpretó el Canto al Sol, cantado por el público y, al término de la corrida, entonóse el Himno Nacional.

Al abandonar su palco el ministro de Agricultura fué despedido por los espectadores con una cariñosa ovación.

El "Chófer" picó muy bien y "Bombita IV" bregó como él sabe. Y... vámonos a la cena sindical.

BENITO MARIN

INFORMACIÓN NACIONAL

CULTURA MUSICAL BARCELONA 18.—La Sociedad de Cultura Musical, que desde 1936 ha tenido paralizadas sus actividades, las va a reanudar nuevamente.

BILBAO 18.—Según comunica el Embajador español en Bélgica, hoy saldrán de dicho país con dirección a España 200 naves vascoas que los rojos arrancaron de sus hogares.

REGRESAN A CADIZ LOS FLECHAS NAVALES

CADIZ 18.—Han regresado a esta ciudad los flechas navales de Cádiz, Palma de Mallorca, Málaga, Barcelona, Algeciras, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla y Huelva, que realizaron un viaje de experiencia por los puertos españoles a bordo de la motonave "Ciudad de Alicante".

Un grupo de rexistas belgas, en Bilbao

Va a recorrer distintas capitales españolas

BILBAO 18.—Ha llegado a esta ciudad un grupo de belgas del partido rexista, que ha visitado ya San Sebastián. Los ilustrados huéspedes se proponen visitar diversas capitales españolas.

Ayer visitaron los locales de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. Cumplimentaron también al Alcalde y jefe provincial del Movimiento y después reparcieron las factorías de los Altos Hornos.

Se reunieron con su jefe y marcharon con dirección a Burgos y otras ciudades.

Las corridas de ayer

Triunfaron, cortando orejas, en Granada, Chicuelo, Domingo Ortega y Rafaelillo; en Murcia, Barrerita y Pepe Luis Vázquez y en Barcelona, Gil Tovar y Paquito Casado.—El Niño de la Palma reapareció en Sevilla en una tarde de magníficos aciertos.

En Madrid

MADRID, 18.—Se lidiaron ocho toros de Ignacio Sánchez, antes Trópalacos.

Fuentes Bejarano se destacó entre los demás espadas, haciendo una notabilísima faena a su primero y matándolo de una soberbia estocada, siendo muy ovacionado y dando la vuelta al ruedo.

Antonio Pasadas no tuvo suerte en su lote, destacando sólo a la hora de matar y siendo muy aplaudido en su primero.

Fernando Domínguez toreó bien con el capote al tercero de la tarde, matándolo con facilidad. En el otro estuvo asimismo muy breve con el estoque.

Pepe Gallardo se lució mucho en cuites y muleteo bien, siendo ovacionado. A ambos amigos los mató con brevedad.—REPORT.

En Sevilla

Reaparición del Niño de la Palma

SEVILLA, 18.—Con gran entrada se ha celebrado la corrida patrocinada por el Ayuntamiento y a beneficio de la suscripción abierta por Quejido de Llano para las obras de reconstrucción del Santuario de la Virgen de la Cabeza.

En primer lugar el precoz rejoneador portugués Mastarenhas lidió un novillo de Arías de Reina. Otuvo un éxito, pues colocó varios rejonos muy lucidos y un

par de banderillas superior.

Luego se lidiaron seis toros de Clemente Tassara, que estaban bien presentados y que se limitaron a cumplir. Algunos de los toros llegaron al último tercio quedados y reservados.

Niño de la Palma estuvo muy bien en su primero y en su segundo hizo una faena tranquila y valiente con la muleta y lo mató breve y bien. Fué muy aplaudido.

Pepe Bienvenida se ha limitado a cumplir. Puso un buen par de banderillas en su primero.

El cordobés Manolete ha sostenido alrosamente su cartel. En el primero estuvo bien y en el que cerró plaza hizo una gran faena de muleta y lo mató superbamente. Fué ovacionado.

La nota cumbre de la corrida la dió el veterano picador "Catalino", que picó al tercer toro magistralmente. El público le ovacionó y le obligó a dar la vuelta al ruedo.

En Granada

GRANADA, 18.—Se celebró la anunciada corrida, lidiándose ganado de Concha y Sierra.

Chicuelo estuvo bien en sus dos toros. En el primero, después de una faena lucida e inteligente, mató muy bien, oyendo una gran ovación y concediéndosele la oreja y el rabo. En el segundo también fué ovacionado con la capa y con la muleta y mató con brevedad, dando la vuelta al ruedo.

Domingo Ortega cumplió. A su segundo toro le hizo una faena inteligente y eficaz. El presidente le concedió una oreja del bicho, que Domingo rechazó modestamente.

Rafaelillo estuvo valentísimo durante toda la tarde. A su primer toro le hizo una faena lucida y artística, siendo ovacionado. Le fué concedida la oreja y dió la vuelta al ruedo. Al último de la tarde lo muleteó con eficacia, despachándolo con brevedad y oyendo muchos aplausos.—REPORT.

En Barcelona

BARCELONA, 18.—Con una entrada soberbia se han lidiado seis novillos de don José M. Galache, por los diestros Gil Tovar, Niño de la Brocha y Paquito Casado. Los novillos, terciados, cumplieron bien.

Gil Tovar dió una tarde aceptable, estando en uno de los novillos bien y superior en el otro, del que cortó una oreja.

El Niño de la Brocha, regular en los dos.

Paquito Casado, muy valiente toda la tarde. Superior en el primero, del que cortó dos orejas, y muy bien en el sexto, en el que fué ovacionado.

En Murcia

MURCIA, 18.—Con una entrada muy buena se han lidiado seis novillos de Moreno Sanamaria. El Niño del Barrio, regular en uno y bien en el otro.

Barrerita cumplió en su primero y estuvo superior en el otro, del que cortó una oreja.

Pepe Luis Vázquez, bien en el tercero y colosal en el sexto. Cortó una oreja.

El ganado resultó mansurrón.

Colores de la paleta

Fuó la corrida de ayer: una paleta que combinaba todos los colores en manchas fuertes y delicados matices. En el cuadro de intenso colorido que era la paleta, destacó primera y naturalmente, la mujer, más garbosa nunca con el elegante atavío de mantilla, exaltadora de su belleza.

Antes de comenzar el espectáculo desfiló por el ruedo una paleta de flechas de las tres que se dividen los benéficos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. Siguió el desfile de los carruajes que conducían a la presidenta, la señora D.ª Ascensión Ibáñez de Garza, y sus damas de honor, las señoras María Roa, Mercedes González, Emilia Coll, María Rén, Pilar Casares, Angelines Jímenez y Guillermina Green.

La paleta de la llave salió la señoría de Mata quien a punto de cumplir su misión, fué despedida del caballo que montaba, reemplazada del ruedo las asistencias de la señoría de Mata sufrió un accidente en el rotiro, de casualidad por fortuna, leve.

En la corrida, desde un momento nacional, camarada Fernández Cueta, acompañándolo Sr. Gobernador Civil y el provincial del Movimiento, camarada Peralta, y otras señoras de Falange.

El toro lidiado bajo la presidencia de los señores, en gran número, de caballeros mutilados.

La corrida

que fué antigua ganadería de Santa Coloma, se

VIDA CATOLICA

Hojas de Calendario

Aniversario de la santa muerte del Padre Arnáiz, de la Compañía de Jesús

Trece años se cumplieron ayer del día en que dejó este mundo, para ir a recoger el premio que Nuestro Señor concede a los que fielmente le sirven, el Padre Tiburcio Arnáiz, de la Compañía de Jesús. A él, pues, con toda mi alma dedico la "Hoja de Calendario" de hoy. Bien para cosa; pero quede patente no solamente el recuerdo mío, sino el de muchísimas personas, que no ya en la fecha del aniversario sino frecuentísimamente, recordamos con emoción, con agradecimiento, con cariño muy hondo, al Padre todo bondad para con los pobres, que se desvivía por proporcionar a quien fuera algún bien, que no se daba descanso en buscar "la mayor gloria de Dios", que es el lema heroico del Padre fundador y gran Santo Ignacio de Loyola.

Los caminos de Málaga, los pueblos y la capital fueron recorridos por el gran apóstol, que sabía buscar a las almas por todas partes para llevarlas a Cristo Rey.

Ayer, su tumba, en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, fué visitadísima, y sobre la piedra que guarda cual reliquia su cuerpo fueron puestas frescas flores, expresión de las virtudes del Padre.

Nosotros no le olvidamos. No se olvide él de nosotros, y así como nos quiso en vida y nos hizo tanto bien, interceda ahora ante la Virgen Santísima para que nos lleve a su Hijo Divino.

JOSE MARIA VALLEJO

SANTORAL SANTOS DE HOY

Sto. Vicente de Paul, cf. y fd.; Epatras, Justa, Rufina, Aurea y Martín, mrs.; Simaco, p.; Félix, ob.; Arsenio, diácono; Marcina, vg. y Pedro, mártir.

SANTOS DE MAÑANA

Stos. Eneas, p. ref.; Jerónimo Emiliano, cf.; Sabino, Julián, Máximo, Macrobio, Casia, Paula, Pablo y Librada, mrs.; Vulmaro, ab.; Severa, vg.; y Margarita, vg. y mr.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Hoy y mañana, en la parroquia del Carmen.

MALAGUENO: Si sientes las puras inquietudes del alma y del saber, no despreciarás la ocasión de ver la obra que de uno de los mejores clásicos romanos te ofrece el S. E. U. No dejes, pues, de acudir el próximo domingo, 23, a la representación de "La Aulularia" en el Teatro Cervantes.

NUESTRAS BARRIADAS

Torremolinos

EL III ANIVERSARIO DE CALVO SOTELO EN TORREMOLINOS

Organizado por el párroco accidental de esta barriada se celebró ayer, día 13, solemnisimo funeral aniversario en sufragio del alma del protomártir del glorioso Movimiento nacional, Excmo. Sr. D. José Calvo Sotelo, encarnación sublime de las virtudes excelsas del español tradicional.

La iglesia parroquial ofrecía el aspecto de las grandes solemnidades. Daba guardia de honor al severo bómulo una escuadra de cadetes locales, con banderas y banda de cornetas y tambores.

Ocupó la presidencia el Excelentísimo señor coronel jefe de la División 40 don Saturnino G. Bedia, rodeado de todo su Estado Mayor; Jefe Local de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S. y jefes de servicio de la División residentes en ésta: Comandante Militar de la plaza; juez municipal; médico del distrito y un numeroso público que llenaba ampliamente el templo parroquial, compuesto por la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS con su jefa a la cabeza; sección de flechas y cadetes; representación de la colonia veraniega y todo el vecindario que entusiásticamente se sumó al acto.

Excmo. Sr. D. José Calvo Sotelo ¡Presente!

Santa Fé de los Boliches

LA FESTIVIDAD DE LA VIRGEN DEL CARMEN

Con motivo de celebrarse la festividad de la Santísima Virgen del Carmen, Patrona de esta barriada, se celebrarán en su honor grandes fiestas en los días 16, 17 y 18 del corriente.

Día 16.—A las 6 de la mañana, diada y disparos de cohetes, recorriendo las principales calles de esta población la magnífica banda de música contratada para los días de fiesta.

A las 9 y media, solemne función religiosa en honor de la Santísima Virgen.

A las 7 de la tarde, regatas de barcas de pesca, con tres premios en metálico.

A las 10, gran iluminación eléctrica y procesión de la Santísima Virgen Nuestra Señora del Carmen.

A las 12 de la noche, concierto musical en la plaza del Carmen y velada en la avenida del General Mola.

Día 17.—A las 6 de la mañana, diada, lo mismo que el día anterior.

A las 11, concierto musical por la referida banda de música en la plaza del Carmen.

A las 7, carreras de cintas en bicicleta, para las que distinguidas señoritas de la localidad han bordado preciosas cintas.

A las 11, concierto por la banda de música y bailes populares en la caseta de la Junta.

Día 18.—A las 6, diada, en la misma forma anterior.

A las 11, concierto por la banda.

A las 7 de la tarde, divertidas cuecañas, con premios en metálico, y después carreras de sacos.

A las 12 de la noche, magníficos fuegos artificiales, y a la 1, retreta quemándose una traca de 200 metros como final.—La Comisión.

Basta ya de jóvenes pálidos y enfermitos. Quere-mos españoles fuertes, animosos, forjados en la vida dura del campamento.

BETAS COCIDAS DE ESPARTO RASTRILLADO

GRANDES EXISTENCIAS EN TODOS GRUESOS

JOSE CALVO CARO EFECTOS NAVALES

MALAGA :- Paseo de la Farola :-: Telf. 1173

Publicitaria DIANA

Los Deportes

Tennis

El partido de hoy

Hoy se jugará el final del partido correspondiente al campeonato de tennis de Málaga, que se suspendió por falta de luz el pasado viernes y que constituye la final del campeonato de doble.

Tendrá lugar entre Gustavo Giménez y Charo Gross contra Francisco Vargas y Angelita Hinojosa.

Fútbol

El Colegio Castellano de Arbitros

El nuevo Colegio Castellano de Arbitros de Fútbol ha celebrado su asamblea de constitución en Madrid, una vez efectuada la depuración encomendada por el organismo superior. En ella se acordó nombrar árbitros de honor a los camaradas don Francisco Contreras, don Carlos Bartolomé Capelo, don Mariano Cantalapiedra y Fernández de Tello y don Antonio Martínez Martín de la Orden, caídos por Dios y por la Patria víctimas de la barbarie roja.

Asimismo quedó constituida la Junta directiva en la forma siguiente: presidente, don Ramón Melcón Bartolomé; vicepresidente, don Ezequiel Montero Román; secretario, don Manuel Alvarez Carriols; contador, don Enrique Gascón Sainz, integrando a la vez el Colegio 16 árbitros honorarios y 42 en activo.

El Barcelona a Alemania

El Barcelona F. C. ha recibido una invitación de Alemania

para que juegue varios partidos en aquella nación.

La invitación ha sido presentada al Consejo Nacional de Deportes, que es el que ha de decidir sobre la misma.

¡No sufra más del estómago e intestinos! ESTOBIOL

es el medicamento que cura

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el más camuflado por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

NUNCA PERJUDICA Frasco Ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos) EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERESADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA. Producto netamente español.



D. O. M.

PRIMER ANIVERSARIO

DON LUIS ESCASSI CORBACHO

ALFEREZ PROVISIONAL DE INFANTERIA QUE MURIO EN DEFENSA DE DIOS Y DE ESPAÑA EN EL FRENTE DE EXTREMADURA, EL DIA 20 DE JULIO DE 1938, A LOS 20 AÑOS

R. I. P.

Sus deudosos padres, don José Escassi Osuna y doña Dolores Corbacho Uclés; hermanos, don José, don Andrés, don Rafael y doña Carmen; tíos, don Francisco, don Luis y doña Carmen Escassi Osuna; doña María Josefa, doña Carmen y doña Concepción Corbacho Uclés; tíos políticos, primos y demás familia.

RUEGAN a sus amistades, le tengan presente en sus oraciones y asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará el día 20, a las nueve y media de la mañana, en la iglesia del Sagrado Corazón, por cuyo favor les quedarán agradecidos.



D. O. M.

Tercer aniversario del Ilmo. Sr.

D. Carlos G. Maturana y Matheu Arias Dávila

Comandante de Caballería, Gentilhombre de Cámara de S. M., condecorado con la Medalla Militar individual y otras varias altas recompensas

Ofrendó su vida heroicamente por Dios y por España en el cumplimiento de su deber, en el Cuartel de la Montaña de Madrid, el 20 de Julio de 1936

R. I. P.

Su familia.

SUPLICA una oración por su alma y que asistan a las misas que por su eterno descanso se celebrarán mañana en la Santa Iglesia Catedral (Altar de Nuestra Señora del Pilar), a las ocho y media y nueve y media, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Universidad de Granada

Examen de ingreso. Curso de 1938-39

De acuerdo con lo preceptuado en los artículos primero y segundo de la orden del Ministerio de Educación Nacional fecha 6 de Junio pasado (B. O. del 11), los alumnos que hubiesen terminado el Bachillerato en el curso 1938-39 y por el plan de 1903 que deseen matricularse en Facultad para el curso normal de 1939-1940, y aquellos otros que por reunir determinadas circunstancias tengan derecho a inscribirse en los cursos abreviados que determina la citada orden, vienen obligados a verificar el examen de ingreso en la Universidad. Este se hará en la forma establecida en el decreto de 23 de Abril de 1935 (Gaceta del 24) e instrucciones de 25 del citado mes y año (Gaceta del 26).

La fecha para hacer la inscripción de matrícula es desde hoy hasta el día 10 de Agosto próximo.

Para formalizar la inscripción de matrícula de ingreso, el interesado debe adquirir en la Secretaría general de esta Universidad tres fichas, cuyo importe es de 250 pesetas las tres, las que llenará y firmará. A cada ficha unirá una fotografía del tamaño que en la misma se indica, y acompañará una póliza de 1.50 pesetas y timbre móvil de 0,25 pesetas.

Estas fichas se presentarán en la Secretaría general dicha acompañadas de los documentos siguientes:

- Primero. Certificación de nacimiento del Registro Civil, debidamente legalizada, justificando tener quince años cumplidos.
- Segundo. Título de bachiller o resguardo de haber hecho el pago del mismo.
- Tercero. Certificado de vacuna expedido en papel del Colegio Médico.
- Cuarto. Cédula personal corriente.

Al presentar las fichas y documentos dichos, los interesados harán efectivo el pago de 50 pesetas en metálico por derechos de examen.

Para los alumnos que solicitan este examen de ingreso en la primera decena del mes de Septiembre de 1939, y cuyos exámenes quedaron en suspenso por no verificarse, quedan convalidadas sus matrículas, viéndose obligados los interesados a completar la documentación que les faltare, para sufrir examen en Agosto próximo, previa solicitud que remitirán al Rectorado en papel de 100 pesetas.

QUE DAN EXCEPTUADOS DE VERIFICAR EL INGRESO EN LA UNIVERSIDAD

- a) Los alumnos que obtengan el título de bachiller por el plan de 1934 (artículo primero del decreto de 23 de Abril de 1935).
- b) Los que, además de ser bachilleres, tengan algún título profesional o hayan aprobado alguna asignatura de Facultad con anterioridad al decreto de 23 de Abril de 1935 (artículo segundo del decreto citado; Gaceta del 24).
- c) Los maestros de primera enseñanza, aunque no sean bachilleres, pero sólo en la Sección de Pedagogía (artículo tercero del decreto citado).
- d) Los alumnos que deseen cursar en la Facultad de Ciencias las asignaturas que se exigen en las Academias Militares y en el curso preparatorio, sin efectos académicos, no teniendo validez para el ingreso en las Academias Militares y Escuelas especiales (orden de 28 de Noviembre de 1934; Gaceta del 3 de Diciembre).
- e) Los oficiales del Ejército que estén en posesión del título de bachiller (orden de 24 de Abril de 1935; B. O. 9 de Mayo).
- f) Los alumnos musulmanes que sean becarios del Gobierno general.

condiciones fijadas para cursar estudios universitarios (orden de 8 de Octubre de 1935; Gaceta del 11).

g) Los que hayan obtenido el título de bachiller universitario en los tribunales formados por catedráticos de Universidad y los que, habiendo obtenido el título antes del 18 de Noviembre de 1934, hayan estado matriculados en alguna asignatura de Facultad antes del mes de Junio de 1935 (orden de 21 de Octubre de 1935; Gaceta 25 Noviembre).

El examen de ingreso sólo surtirá efectos en la Universidad donde se haya verificado.

La fecha del comienzo de los exámenes de ingreso se anunciará oportunamente.

Lo que se hace público para general conocimiento. Granada, 8 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El secretario.

Banderines de combate a varios buques de la escuadra española

MADRID 18.—En breve se hará entrega de nuevos banderines de combate a varias unidades de la escuadra española.

Al crucero "Canarias" se le entregará el banderín en un puerto de aquellas islas, costado por el mismo.

Al "Libertad", que se denominará "Galicia", le costearán el banderín las cuatro provincias gallegas. Las poblaciones de La Coruña y El Ferrol del Caudillo se disputan el honor de hacer entrega a dicha unidad del nuevo banderín.

También la ciudad de Cartagena costeará otro banderín, que lo entregará al "Miguel de Cervantes".

¡ESFUERZO PENOSO!



El hombre, sometido a un trabajo rudo y constante, o entregado a una continua y activa labor intelectual, es presa fácil de la Anemia, Inapetencia, Neurastenia y Agotamiento que ponen en peligro su vida. Esos peligros se evitan ensangreando la sangre, tonificando el cerebro y fortaleciendo los músculos, con el reconstituyente

MIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD
Eficacísimo contra bilis y estreñimiento. Grageas en cápsulas precintadas. Pídense en farmacias.

Publicitaria DIANA

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 céntimos palabra. — Mínimo: DIEZ palabras

Cada palabra más, a 0.10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS, o por mediación de las empresas de publicidad Anuncios NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

El artículo sexto del decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesiten.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme proviene el decreto de 14 de Octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

ALQUILERES

SE ALQUILA casa amueblada frente al mar, económica. Informarán dirigiéndose por escrito al Sr. Ortega. Admón. de BOINAS ROJAS.

SE OFRECE HERMOSA habitación solo dormir próximo al Parque y con vistas al mar. Escriban a Sra. de García, BOINAS ROJAS.

COMPRAS

CASA CENTRICA de 25 a 30 mil duros, compras. Miguel Angel Ortiz Tallo. Corredor de Comercio. Espacera, 17.

OFERTAS

¡AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-oil y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

PARA TRABAJOS de oficina y de máquina que pudiera hacer en casa por cuenta se ofrece persona dispone de tiempo. Escriban a "Joaquín" BOINAS

PARA CASA con poca familia se ofrece muchacha. Informarán en BOINAS ROJAS.

PERDIDAS

PERDIDA CARTERA, cartilla militar otros documentos de Plaza Toros a Alameda. Ruegase devolución a Pedro María Torreblanca, esta Administración.

PERDIDA ESCUDO Requeté, desde Granada a Larios. Se gratificará su devolución Mártires, 4 Antonio Porras.

VENTAS

PIANO ocasión véndese buen precio. Informar BOINAS ROJAS.

BUENA FINCA RUSTICA de olivos, tierras de labor y pastos. Buena casa y magnífica fábrica de aceite a 14 kilómetros de Málaga sobre carretera primer orden. Agua y luz eléctrica. Véndese. Miguel Angel Ortiz Tallo. Corredor de Comercio. Espacera, 17.

PARA TRABAJOS topográficos y levantamiento de planos se ofrece personal técnico. Escriban al número 194 BOINAS ROJAS.

VARIOS

FINCAS URBANAS: Anticipo de rentas. Administración Lorea. Carretería, 65.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación **CASA GREEN.** Plaza del Siglo

FINCAS URBANAS y RUSTICAS, todas clases venta, compra, vitalicios, hipotecas, anticpos, a testamentarios. **PINEDA,** Sagasta, 8, principal, 1 a 27 a 9. Alquiler chalets (con sin muebles) almatenís, solares para industrias. Trápasos de negocios. Correspondencia contestada sin demora.

REPRESENTANTE muy activado aceptaría toda clase de representación en especial del ramo de la alimentación. Dirigirse a Sr. Blanco.

FINCAS URBANAS. Cobro de rentas garantizado. Administración Lorea. Carretería, 65.

DROGUERIA - PERFUMERIA
San Juan, 82
Teléfono, 2410
F. Rico Camacho
MALAGA
Publicitaria DIANA

Cartelera

CINE ESPAÑA Calle Martínez.—Salón de Verano.—Teléfono 3390
La grandiosa película **hablada en español**
"SUENA EL CLARIN"
por **GEORGE RAFT ADOLPHE MENJOU**
y **FRANCES DRAKE**
El último pase del programa empezará a las 11 y cuarto.
Publicidad ESPAÑA

TEATRO PRINCIPAL.—Desde las 4 y media. Último día de la magna producción **El soberano**, por Emil Jannings. Mañana, la película de gran emoción **Shanghái**, en español, por Warner Oland y Loretta Young.

CINEMA DEL SOLDADO.—Servicio Nacional de Propaganda. Formidable programa de 4 a 12. Más fuerte que un toro, (Polaco); el documental **Entrenamiento**; **El hijo del destino**, por Ramón Navarro; **La sombra que mata** 3.ª y última jornada; y **Tuya para siempre**, por Frederic March y Silvia Sidney.

CINE GOYA.—(Refrigerado). Desde las 4 y media. Último día de la preciosa comedia musical, **Napoles de otros tiempos**, por Vittorio de Sica y Emma Gramatica. Mañana, estreno actual temporada, **Loro Spider** (Un ladrón de frac). **EN ESPAÑOL**, por Nelly Corradi y Foscò Gachetti.

MÁLAGA CINEMA.—Desde las 4. Refrigerado. Temperatura deliciosa. La interesante comedia **El conquistador irresistible**, por Robert Montgomery.

VICTORIA. Amor sublime, por Richard Dix, y **Los misterios de Villa Rosa**, por Leon Mathel.

PLUS.—A las 2. **Demando fanfarrias**, K. Maynard, y **El caballo del pueblo**, en español.

MODERNO.—La tela de araña, español, M. Loy; y **Ha entrado un fotógrafo**, J. Cagney.

PÉRDIDA

de un imperdible con esmeralda y brillantes. Se ruega a la persona que lo haya encontrado devuelva en calle Espicerías, número 20 (antigua Casa de Pino), donde se gratificará espléndidamente, por ser recuerdo de una víctima del marxismo.

SASTRERIA ESPAÑA

Quipo de Llano, 8a
: Ramos Hermanos :

GAMBRINUS

Bar Restaurant

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS
Albanés Moreno, A.—Plaza de Félix Sáenz, 9. Teléf. 2702.
Empresa Publicitaria DIANA. Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléfono 2229.

OPTICOS
Fernández y Herrero.—Granada, 21. Teléf. 1154.
Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.

Nuestros teléfonos:
2941 y 3925



INFORMACION DE SEVILLA

HOMENAJE al teniente general Queipo de Llano

SEVILLA, 18.—En el salón de fiestas del Ayuntamiento se ha celebrado esta noche el magno homenaje organizado por el Ayuntamiento de Sevilla al salvador de Andalucía, el teniente general don Gonzalo Queipo de Llano.

El Palacio Municipal se hallaba adornado con el mayor gusto. Al acto asistieron representaciones de todos los Ayuntamientos de Sevilla, de los de todas las capitales de Andalucía y del de Badajoz.



Entre la concurrencia se veían muchísimas muchachas ataviadas con sus trajes típicos. Ofreció el homenaje al teniente general Queipo, el Alcalde don Eduardo Luca de Tena. Después habló el Presidente de la Diputación provincial y, por último, habló el cuentisimamente el señor Queipo de Llano. El teniente general fue objeto de grandes ovaciones.—REPORT.

VINO DE HONOR OFRECIDO POR QUEIPO DE LLANO

SEVILLA, 18.—En Capitanía General, el teniente general Queipo de Llano obsequió con un vino de honor a los jefes, oficiales, clases y soldado que en la jornada del 18 de Julio de 1936 le ayudaron a conquistar Sevilla para la Patria.

El teniente general Queipo de Llano pronunció una patriótica alocución, exhortando a todos a seguir cooperando en la gran obra de la reconstrucción de España con cega fidelidad al CAUDILLO.

EL BESAMANOS A LA VIRGEN DE LA MACARENA

SEVILLA, 18.—Ayer, a las nueve, asistió el teniente general Queipo de Llano al besamanos de la Virgen de la Macarena, establecido en la iglesia de la Universidad. Se cantó solemnemente Salve en conmemoración de la festividad del día y en acción de gracias por la terminación de la guerra. Concurrieron numerosos fieles.

SERRANO SUNER EN SEVILLA

SEVILLA, 18.—El ministro de la Gobernación, camarada Serrano Súñer, de regreso de Málaga, a donde fué a despedir al conde Ciano, llegó a Sevilla ayer y hoy prosiguió viaje a Burgos.

CONMEMORACION DEL 18 DE JULIO EN SEVILLA

SEVILLA, 18.—Se ha celebrado con gran solemnidad la conmemoración del 18 de Julio. La ciudad apareció totalmente engalanada.

Delante del Ayuntamiento se celebró el sorteo entre mutilados de guerra, empleados y obreros, de 232 viviendas de la Obra Nacional de Casas Baratas creada por el teniente general Queipo de Llano.

Este que asistió al acto con las demás autoridades, pronunció un vibrante y patriótico discurso que terminó con vivas a España y a FRANCO.—IRS.

LA CONCENTRACION DE FALANGE

SEVILLA, 18.—Ante la tribuna levantada en la Plaza de Calvo Sotelo se verificó la concentración de la Falange Española Tradicionalista y de las

J.O.N.S. Concurrieron al acto el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, camarada Eduardo Odens; Secretario Provincial de Falange; el Secretario Local del Movimiento; concejales del Ayuntamiento y otras jerarquías. Las distintas secciones de la Falange Española Tradicionalista, Sindicatos, organizaciones de ambos sexos con sus banderas y numerosos público que totalmente llenaban la plaza y las amplias avenidas de Queipo de Llano y José Antonio. La plaza aparecía artísticamente adornada con la bandera nacional y del Movimiento, resallando en tan admirable conjunto una iluminación indirecta que lucía la tribuna.

Se escuchó la retransmisión del discurso del ministro de Organización y Acción Sindical, don Pedro González Bueno. Después se escuchó el discurso de salutación de la Falange al CAUDILLO, GENERALISIMO FRANCO, por el Jefe Local de Propaganda, que fué escuchado con el mayor silencio y a su terminación fué premiado con una prolongada salva de aplausos.

Por último, se organizó el desfile de las fuerzas ante las autoridades, que resultó en extremo lucida y que fué presenciado por numerosísimo público.—REPORT.

Ayer, en el Cerro de los Angeles

Solemne acto de desagravio

Pronunció una elocuente alocución el Sr. Obispo de Madrid

MADRID, 18.—A las siete y media de la tarde, en el Cerro de los Angeles, ante las sagradas ruinas del monumento nacional al Sagrado Corazón de Jesús, se ha celebrado un solemne acto de desagravio. Asistieron a la ceremonia millares de madrileños y de los pueblos y ciudades vecinas, habiendo concurrido las autoridades militares, eclesiásticas y civiles de Madrid y varias centurias de Falange y de Organizaciones Juveniles.

Primero se rezó el Santo Rosario y a continuación el Obispo de Madrid pronunció una elocuente alocución, recordando el significado de este monumento que alzaría la piedad española en el centro geográfico de la península.

Luego reseñó las horribles profanaciones allí cometidas y los asesinatos de católicos en aquel

mismo lugar y por último la Victoria de FRANCO. Pide a Dios por España y su CAUDILLO vencedor, para que El le ilumine para seguir el camino de la paz.

Después el Prebado leyó el acto de desagravio, estando millares de fieles arrodillados, dando seguidamente la bendición con el Santísimo, mientras todos los presentes cantaban con gran entusiasmo el himno eucarístico y las banderas tocaban el Himno Nacional, presentando armas las fuerzas.

Terminado el acto, un locutor de Radio Nacional, cuyos micrófonos estaban instalados en el Cerro y conectados con todas las emisoras nacionales, dio lectura a los nombres de los mártires asesinados en aquel lugar en los primeros días del Movimiento.

El Cerro de los Angeles estaba adornado con millares de banderas nacionales y del Movimiento.

RECEPCION EN LA EMBAJADA DE ESPAÑA EN PARIS

PARIS, 19.—Con ocasión del aniversario del Alzamiento nacional español, el Embajador de España en París, señor Lequerica, ofreció una recepción en honor de la Colonia española. En su discurso puso de relieve la unión indisoluble de la nueva España.

“España—dijo—quiere un régimen que corresponda a sus necesidades. Rechaza las ideas revolucionarias de 1789 y adopta las de la revolución del siglo XX. Nadie debe extrañarse si hacemos

distinciones entre los países y los regímenes que han sabido comprender la lucha y los que no han sabido distinguir el crimen de la justicia”.—REPORT.

LAS ENTREVISTAS ANGLO-FRANCO-RUSAS

MOSCU, 19.—Referente a la entrevista de los representantes ingleses y franceses con Molotoff, la agencia Tas reproduce el comunicado siguiente:

“Continuando las conversaciones, Molotoff ha recibido el 17 de Julio al señor Sedds, Embajador de la Gran Bretaña; al señor Paggler, Embajador de Francia, y al señor Strang.”

LA FIESTA DE EXALTACION DEL TRABAJO EN MADRID

MADRID, 19.—Madrid se ha asociado de todo corazón a la gran jornada de exaltación del trabajo. Imposible calcular los miles de

personas que oyeron la Misericordia presenciaron la bendición y entrega de los estandartes, recibiendo a los Sindicatos de la C. N. S. escucharon más tarde el discurso del camarada Sánchez Puga, Delegado provincial de Sindicatos, quien después de elogiar el Poder del Trabajo recordó la gran sa del CAUDILLO de haber España una gran familia de niños ni siervos, sin explotados explotados. Al terminar recitando el juramento del CAUDILLO, una ensordecedora ovación que le tributaron los miles de afiliados a la C. N. S. hizo el mejor elogio del CAUDILLO.

ACCIDENTE DE AVIACION

LONDRES, 19.—Un avión bombardeo ha caído hoy en las proximidades de Cardiff. Sus tres tripulantes han perecido.

REPORT.

Ayer marcharon de Málaga los ministros de Asuntos Exteriores y de Agricultura

En la mañana de ayer abandonó nuestra capital, el Excmo. Sr. conde de Jordana, Vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores.

Por la tarde, tras asistir a la corrida de toros, marchó también el Excmo. Sr. ministro de Agricultura y Secretario General del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta.

Hasta Loja lo acompañaron el Excmo. Sr. Gobernador Civil, camarada Francisco García Altad,

y el Jefe Provincial del Movimiento, camarada Juan Parra, quienes cenaron con el camarada Fernández Cuesta, en Loja, prosiguiendo después a Málaga.

A la salida de sus alojamiento fueron hechas a los dos ministros las salvas de cohetes.

REPORT.

El Campamento de Organizaciones Juveniles no es un verano; es una escuela de disciplina y honor.

La corrida en homenaje a los Mutilados



La presidenta de la corrida de toros, distinguida señora doña Ascensión Ibáñez de García Altad (en la foto de abajo, a la izquierda) y sus bellas damas de honor, al desfilar por el ruedo.—A la Uguida del ministro de Agricultura, camarada Fernández Cuesta, las banderas interpretan el Himno Nacional, que escucha el público brazo en alto. (Foto Méina).

(Información en la quinta página)



Ultima hora

Brillante recepción en Paris para conmemorar el aniversario del Alzamiento Nacional

Nuestro Embajador, señor Lequerica, pronunció un elocuente discurso

Todavía siguen las entrevistas anglo-franco-soviéticas

RECEPCION EN LA EMBAJADA DE ESPAÑA EN PARIS

LAS ENTREVISTAS ANGLO-FRANCO-RUSAS

MOSCU, 19.—Referente a la entrevista de los representantes ingleses y franceses con Molotoff, la agencia Tas reproduce el comunicado siguiente:

Continuando las conversaciones, Molotoff ha recibido el 17 de Julio al señor Sedds, Embajador de la Gran Bretaña; al señor Paggler, Embajador de Francia, y al señor Strang.

LA FIESTA DE EXALTACION DEL TRABAJO EN MADRID

MADRID, 19.—Madrid se ha asociado de todo corazón a la gran jornada de exaltación del trabajo. Imposible calcular los miles de

Ayer marcharon de Málaga los ministros de Asuntos Exteriores y de Agricultura

En la mañana de ayer abandonó nuestra capital, el Excmo. Sr. conde de Jordana, Vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores.

Por la tarde, tras asistir a la corrida de toros, marchó también el Excmo. Sr. ministro de Agricultura y Secretario General del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta.

Hasta Loja lo acompañaron el Excmo. Sr. Gobernador Civil, camarada Francisco García Altad,

y el Jefe Provincial del Movimiento, camarada Juan Parra, quienes cenaron con el camarada Fernández Cuesta, en Loja, prosiguiendo después a Málaga.

A la salida de sus alojamiento fueron hechas a los dos ministros las salvas de cohetes.

REPORT.

El Campamento de Organizaciones Juveniles no es un verano; es una escuela de disciplina y honor.